

储藏室里主人撞上小偷

一个扔下东西就跑 一个惊出一身冷汗



当你看到陌生人在开自家门时，你会怎么做？家住市中区怡华园小区的孙先生就遇到了此事。5月30日上午10时许，孙先生到储藏室取车，看到一陌生男子正在他家的储藏室内往外拿东西，两人四目相对，陌生男子趁着孙先生愣神的功夫扔下东西慌忙溜走。孙先生则惊出一身冷汗。

孙先生工作性质特殊，需要两班倒。“周末我上夜班，白天可以多睡会儿，打算十点多出门，没想到就看到了这一幕。如果我早走或者晚走会儿，东西就让人偷了。”孙先生还介绍说他家储藏室正对走廊尽头，位置十分显眼。可当他看到自家储藏室有人时，第一时间并没有反应过来是小偷，他说：“拐过弯后，我就看到有个人背对着我，动作慌张地往外拿东西，我以为是家人联系好卖废品的呢。”

走近后，储藏室里的人听到动静赶紧转身，看到孙先生先是愣在原地，然后慌忙逃走，“看见他跑我直接蒙了，他一边跑，还一边念叨着抱歉抱歉。逃跑时手里还拿着一些废报纸，估计是想偷家里的电动车，只不过还没来得及就被我发现了。”孙先生分析道。

孙先生赶紧将此事告知家

人，家人生气的同时，更多的是为孙先生担心，幸亏没有正面冲突，否则后果不堪设想。当天中午，家人就将储藏室换了新锁。孙先生分析道，他所住楼道的防盗门损坏多年，白天黑夜防盗门都敞开，根本起不到防盗的作用。在他看来，自己遇到这种情况说明这个单元已经引起了小偷的关注，所有邻居的人身和财产都处于危险之中。所以，他将此事反映给邻居们，希望引起大家的警惕。

最后，大家一致决定更换防盗门，平时为了家中安全养成随手关门的习惯。其实，“抓贼看似风光，实则危机四伏。”普通市民遇到这种情况，最合理的方式应该是先拨打110报警电话，然后联系保安堵住小偷的去路，切不可妄自行动，致使事情恶化。

(记者 王晨曦)

陪嫁的新沙发频“断腿”

丈夫常抱怨 妻子很尴尬

家住高新区的马女士和老公前不久刚办完婚礼，蜜月还没有过完，夫妻两人就因为马女士家里陪嫁的沙发频频“断腿”，差点引发矛盾。

马女士在和老公结婚前两家协商，老公负责新房的装修，马女士负责购买家具当作嫁妆。年后经过三个多月的努力，新家终于装修完毕。马女士和老公一起在一家大型家具建材城里选购了沙发、茶几、餐桌、餐椅等家具。在婚礼举办前一个月，这些家具就全部送到了新家里，虽然婚前准备很是辛苦，但是看着属于自己的温馨小家，马女士和丈夫都对未来的甜蜜生活充满了憧憬。

婚礼的前一周，马女士的老公找来朋友帮忙打扫和布置新房，在打扫完卫生以后，大家一起坐在沙发上休息，或许是人多的原因，沙发腿竟然断了一只，看着陪嫁的嫁妆还没正式使用竟然坏了，这让马女士觉得有些尴尬，好在老公的这帮朋友们嬉

闹着开玩笑，并没有太在意。

随后马女士打电话找来家具店的维修人员，维修人员解释：这款沙发的沙发腿在设计的时候为了美观被设计成一个斜角，承重力没有直角那么大，马女士以为是当时沙发上的人太多，把沙发给压坏了，所以在维修人员把坏掉的沙发腿换掉以后也没有追究。

婚后没几天，马女士拿着平板电脑躺在沙发上看电视，马女士的老公坐在身边，没想到这时沙发腿竟然又断了，这一次不仅马女士的丈夫被摔在了地上，马女士手里的平板电脑也险些摔坏，“这是什么烂沙发呀，整天坏。”丈夫抱怨道。“你嫌我家买的沙发烂你自己去买好的呀。”听了丈夫的抱怨，马女士既尴尬又生气，和丈夫争执起来。其实马女士和丈夫心里都清楚，这款沙发是两人共同挑选的，打折后还8千多元，虽然算不上高档，但是也不应该连续发生质量问题。



第二天马女士找到了家具店的老板，听了马女士的抱怨，家具店老板一边赔礼道歉，一边解释：这款沙发销量不错，但是沙发腿的设计确实存在问题，不少消费者都遇到了与马女士一样的情况，现在这款沙发已经全部换成了承重能力强的直角沙发腿，厂家也承诺对已经售出的沙发全部免费更换，为表示歉意，店老板表示会送马女士一些纪念品当作补偿。听了店老板的道歉和承诺，马女士才算消了气。

(记者 杨舒)

练乐器要分时段不要打扰别人休息

深夜“萨克斯”声声是“噩梦”

以前周日对于家住滕州市东南园居的刘女士是颇为期盼的，因为这一天是她休息的日子，不仅可以走亲访友，还能美美地睡个懒觉。然而，最近两个月的休息日，刘女士憋了一肚子火。不仅不能睡懒觉，反而比上班的时候醒的还要早，而且，晚上睡得也比以前迟了不少，这都要“归功”于邻居家孩子学了萨克斯。

近日，看起来还没睡醒的刘女士和邻居们聊天，导致刘女士无精打采的原因是晚上的“音乐”，一直持续到很晚的“演奏”，成了刘女士睡觉的“恶魔”。她说道，最近一段时间内，每逢礼拜天的夜晚，邻居家的孩子总是会吹萨克斯，由于最近天气很热，附近邻居以及刘女士家都开着窗户，夜晚萨克斯的声音传得很远，在刘女士家里听得非常清

楚。

“我住的这个小区，邻里之间离得都很近，有比较响亮的声音会传得很远，特别是晚上，邻居家电视的声音都能听到，而最近邻居家孩子吹萨克斯的声音，简直就成了我的‘噩梦’，有时候正迷迷糊糊快要睡着的时候，那‘粗犷’的声音突然把我从睡梦中惊醒。”刘女士说。

和刘女士一样深受其害的东南园居李先生说，因为夜间持续很晚的萨克斯声音太响，他不得不把窗户关上，尽量使自己放松心情，在礼拜天好好休息一下。“听说邻居家的孩子礼拜天报了学习萨克斯的音乐班，白天学习完之后晚上需要巩固一下，毕竟是孩子，学得并不深入，吹起来可以用噪音来形容，不仅难听，声音还特别响，根本没有音乐的节奏，听到这种声音，不仅



不是一种享受，完全是一种折磨。”李先生说。

“孩子勤奋学习是好事，但是，这种影响了他人休息的做法，还是尽量要避免。作为家长，更应该引导孩子做一个懂礼貌、讲事理的好学生，而不是一味索取他人的‘资源’去实现自己的目的，长此以往，孩子不仅学不到东西，反而在思想道德品质上越走越远。”刘女士说道。

(记者 姚付林)

井盖被轧坏 交通不安全

“小区附近的一个丁字路口拐角处，一个水泥盖板塌陷了下去，车辆经过这里时，都得特意躲避行驶，一不小心将有可能出意外。”6月2日，家住市中区锦龙国际花园小区的赵先生反映，小区附近的安庆路与锦龙巷丁字路口的拐角处，有个窨井的水泥盖板，在前段时间不知道什么原因塌陷下去了。

根据赵先生的反映，记者来到该小区附近的这个丁字路口，在该路口的拐角处，三块水泥盖板已经塌陷下去，形成了一个正方形的名副其实的“陷阱”。“我们现在经过这里的时候都是靠北侧行驶，避免在不注意的情况下陷进去。据邻居们讲，这是有大车经过这个路口的时候轧坏的，已经有一段时间了，不知道这个问题该去哪里反映，应尽快地把这个‘陷阱’修复，给附近居民的出行提



供方便。”小区居民李先生说道。

“白天情况还好些，但是到了晚上，这个丁字路口附近没有路灯，这个时候才是最危险的时刻，特别是对于一些不熟悉路况的市民来说。这个丁字路口比较狭窄，一不注意就可能把车开进去。而且这个井盖在年前已经坏过一次，后来被修好了，不过现在又坏掉了，希望有关单位能够尽快更换水泥盖板，确保附近居民的出行安全。”小区居民最后说道。

(记者 李帅)



近日，在台儿庄马兰屯镇浅社区，义工杨澜在帮助学生整理新书包。当日，浅社区为12名贫困留守儿童每人发放慰问金200元，以及书包和铅笔盒等学习用品，并带领他们游览了台儿庄古城。

(特约记者 张严新 摄)

